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VYCHÁZKA V 28: Vohybal – Na Flekačkách – Rozkročák – 
Nový rybník – Nové sedlo – V Živci 
13–14 km 
v návaznosti na vycházky V 5 a V 6 
 

Doprava 
autem na parkoviště u křižovatky Na Flekačkách 
 
Od rozcestníku u zahrádek Vohybal nebo od křižovatky silnice trasy V 6 c se silnicí Písek – 
Semice půjdeme po silnici směr Semice. Zvláště při slunečném počasí je to velmi příjemná 
cesta. Po této silnici dojdeme až k rozcestí silnic a sídlu Lesů města Písek. Nepůjdeme 
vpravo silnicí do vesnice Semice, ale stále rovně do lesa. Vpravo necháme osadu Na 
Flekačkách, část vesnice Semice. Po pravé straně, na kraji lesa, je parkoviště pro auta. 
Můžeme tedy dojet vozem až sem. 
Dále půjdeme již stále lesem. Na místě zvaném Rozkročák odbočíme vlevo na neznačenou 
asfaltovou silničku. Kolem Nového rybníka dojdeme na místo zvané Nové sedlo. Na Novém 
sedle jsou budovy správy městských lesů a závodní střelnice pro lovecké zbraně. Z místa je 
výhled směrem na sever. Přímo pod námi je obec Chrastiny, vlevo Dolní Novosedly. Dále za 
Chrastinami je obec Třešně a Hor. Záhoří se z daleka viditelným obilním silem a kostelem. 
Od Chrastin vpravo lesíky s vrchem Slavná hora. 
Z Nového sedla k restauraci V Živci odbočíme doleva asfaltovou silničkou, značenou modrou 
pásovou značkou. Podél silničky uvidíme krásné stromy – dugalsky tisolisté, označené jako 
stromy určené pro sběr semene. Mají výšku do 45 m a obsah dřevní hmoty 10–12 m3. Od 
chaty Živec půjdeme k vyhlídkové věži na Kraví hoře vlevo novou asfaltovou silničkou. Zpět 
do Písku se nejrychleji vrátíme po neznačené asfaltové silničce (pokračování naší cesty 
z Nového sedla) nebo lesní cestou značenou červenou pásovou značkou. Po nich dojdeme 
k Vodákovi a dále po trasách podle vycházky V 5 U Vodáka v obráceném směru. 
Pro ty, kteří přijeli autem na parkoviště aut Na Flekačkách, doporučujeme tento návrat. Po 
výhledu z rozhledny na Kraví hoře se vraťte k restauraci. Před příchodem k restauraci se 
zleva setkáte s červenou pásovou značkou přicházející lesní cestou z Písku. Po této značce 
doprava dojdete k Novému rybníku. Zde přejdete na neznačenou asfaltovou silničku, po 
které jste šli již na Nové sedlo. Na Rozkročáku odbočíte doprava a po 800 m k parkovišti aut. 
 

Popis míst 
přílohy P 3 Jarník a P 4 Písecké hory 
Dolní Novosedly – ve vsi stojí za zhlédnutí tzv. Kolaříkova hospoda (naproti současné) zvaná 
podle dřívějšího majitele a lidového umělce Václava Kolaříka (zemřel r. 1949), který celou 
hospodu vyzdobil malbami postav z české historie i lidovou ornamentikou, maloval i 
v okolních vesnicích. 
Třešně – na návsi kaplička a dva domy s ozdobnými štíty z 19. století. 
Záhoří – ves, která má dvě části – Horní a Dolní. Ves existovala již v r. 1228, kdy patřila  
klášteru sv. Jiří v Praze. Po roce 1307 patří Rožmberkům. Gotický kostel sv. Michala z roku 
1356 byl upraven v barokním stylu v roce 1689. V povídce Na krvavém kameni Alois Jirásek 
vypravuje o dudákovi píseckého pluku Janu Podrazilovi z obce Záhoří. Pluk bránil dunajskou 
soutěsku Železná vrata proti Turkům v roce 1788. V obci učila manželka Augusta Sedláčka, 
které jako svatební dar napsal manžel, historik, čtyřstránkovou historii obce. V ní je mimo jiné 
zmínka o dosud nevyšetřených krádežích zdejších kostelních drahocenností v 18. století. 
Zdaleka viditelné obilní silo je na 2300 vagónů obilí. 
Slavná hora – místo archeologických nálezů ze všech historických období. Nejvíce je jich 
z období osídlení území Kelty. Jsou uloženy v muzeu v Písku a v Praze. Nejzajímavější je 
železný meč. 
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